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白潟本町通り社会実験 来訪者アンケート調査集計結果(確定版) 

2022/1/27 

 

回答者数 329 名 

（日時別内訳） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（1）年代    （2）お住まい   （3）白潟本町通りを訪れた理由 
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3.6%
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9.7%

３０代

19.8%

４０代

24.3%

５０代

26.4%

６０代

8.2%

７０代以上

7.6%

無回答・不明

0.3%

白潟公民館区内

11.2%

松江市内（白

潟公民館区を

除く）

69.0%

松江市外

19.5%

無回答・不明

0.3%

社会実験を目

的に来た

34.0%

通りがかり

40.4%

その他

24.0%

無回答・不明

1.5%

(n=329) (n=329) (n=329)
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（4）社会実験を知ったきっかけ（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（5）車道を一車線とし、歩道を広くした社会実験について 
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（6）歩道の多目的利用について 
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（7）白潟本町通りをバスが通行している現状について 
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